



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 201/2023 - Nº 2

A UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS, pela Diretoria de Processos Seletivos, atendendo à solicitação do DESPACHO ADMINISTRATIVO Nº 96/2023/CGBIOMED/ICB/REITORIA com base na [RESOLUÇÃO CEPE Nº 15/2016](#), retifica o Edital nº 201/2023, publicado no endereço: <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/vagas-remanescentes-2024-1/> no dia 20/12/2023, da seguinte forma:

Onde se lê:

QUADRO 1 : Vagas ofertadas por cursos de Graduação da UNIFAL-MG:

CURSOS	CAMPUS	TURNO	Nº TOTAL DE VAGAS a serem distribuídas	Nº de vagas por período	Pré-Requisitos	ÁREAS AFINS: Remanejamento Entre Cursos	ÁREAS AFINS: Transferência Externa
Biomedicina	Alfenas	Integral	7	-	<p>Transferência externa (no mínimo 75% da carga horária de cada disciplina) e Remanejamento interno entre cursos (carga horária integral de cada disciplina):</p> <p>Para o 3º período (Dinâmica 13): Ter cursado com aprovação: Biologia Celular (60 horas), Bioquímica (90 horas), Química Geral (60 horas), Anatomia (90 horas), Estatística Básica (45 horas), Histologia Básica (60 horas), Genética Clássica Teórica (30 horas)</p> <p>Para o 5º período (Dinâmica 12): Ter cursado com aprovação: Biologia Celular (90 horas), Bioquímica: (90 horas), Química Geral (60 horas), Anatomia (90 horas), Biofísica (60 horas), Estatística Básica (45 horas), Histologia Básica (60 horas), Parasitologia (60 horas), Biologia Molecular (60 horas), Embriologia Básica (45 horas), Fundamentos de Epidemiologia (45 horas), Genética Clássica (60 horas), Microbiologia: (75 horas), Fisiologia I (75 horas), Imunologia (60 horas), Química Analítica e Instrumental (60 horas), Química Analítica e Instrumental Experimental (30 horas).</p> <p>Para o 7º período (Dinâmica 12): Ter cursado, com aprovação, todas as disciplinas do 1º ao 6º período, observada a carga horária mínima obrigatória de cada disciplina.</p>	Biocombustíveis; Ciências Biológicas (Bacharelado); Farmácia; Medicina; Nutrição.	Biomedicina; Ciências Biológicas (Bacharelado); Farmácia; Medicina; Nutrição.

Leia-se:

QUADRO 1 : Vagas ofertadas por cursos de Graduação da UNIFAL-MG:

CURSOS	CAMPUS	TURNO	Nº TOTAL DE VAGAS a serem distribuídas	Nº de vagas por período	Pré-Requisitos	ÁREAS AFINS: Remanejamento Entre Cursos	ÁREAS AFINS: Transferência Externa
Biomedicina	Alfenas	Integral	7	3º Período: 2 5º Período: 1 7º Período: 4	<p>Transferência externa (no mínimo 75% da carga horária de cada disciplina) e Remanejamento interno entre cursos (carga horária integral de cada disciplina):</p> <p>Para o 3º período (Dinâmica 13): Ter cursado com aprovação: Biologia Celular (60 horas), Bioquímica (90 horas), Química Geral (60 horas), Anatomia (90 horas), Estatística Básica (45 horas), Histologia Básica (60 horas), Genética Clássica Teórica (30 horas)</p> <p>Para o 5º período (Dinâmica 12): Ter cursado com aprovação: Biologia Celular (90 horas), Bioquímica: (90 horas), Química Geral (60 horas), Anatomia (90 horas), Biofísica (60 horas), Estatística Básica (45 horas), Histologia Básica (60 horas), Parasitologia (60 horas), Biologia Molecular (60 horas), Embriologia Básica (45 horas), Fundamentos de Epidemiologia (45 horas), Genética Clássica (60 horas), Microbiologia: (75 horas), Fisiologia I (75 horas), Imunologia (60 horas), Química Analítica e Instrumental (60 horas), Química Analítica e Instrumental Experimental (30 horas).</p> <p>Para o 7º período (Dinâmica 12): Ter cursado, com aprovação, todas as disciplinas do 1º ao 6º período, observada a carga horária mínima obrigatória de cada disciplina.</p>	Biocombustíveis; Ciências Biológicas (Bacharelado); Farmácia; Medicina; Nutrição.	Biomedicina; Ciências Biológicas (Bacharelado); Farmácia; Medicina; Nutrição.

Assinado Eletronicamente

GERALDO JOSE RODRIGUES LISKA

Diretor de Processos Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska**, Diretor(a) de Processos Seletivos, em 27/12/2023, às 11:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1165906** e o código CRC **26B6BBCB**.